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Védőnői jubileum
Június 12-én a Magyar Védőnők Napja alkalmából
ünnepséget tartott intézményünk a nálunk dolgozó
iskolavédőnők tiszteletére. Ezen az ünnepségen
került sor Kis Éva köszöntésére, aki immár 30 éve
intézményünk munkatársa egészségügyi
szolgálati jogviszonyban. Ebből 25 évet területi
védőnőként töltött el, 5 esztendeje pedig
iskolavédőnőként tevékenykedik.
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Éva kiemelkedően ambiciózus szakember, aki nagy
energiákat fektet szakmai céljai elérésébe.
Emberközpontú munkavégzése példaértékű, közvetlen
és bizalomteljes kapcsolatot alakít ki környezetével.

JÚNIUS
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Gratulálunk ehhez a szép jubileumhoz és ezúton is
köszönjük elhivatott, magas szakmai színvonalú
hivatásgyakorlását! Kívánunk továbbá jókedvet és jó
egészséget a hasonló folytatáshoz is! 

Rangos díjakat kaptak munkatársaink
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése június 18-án döntött a legfontosabb
városi elismerések idei díjazottjairól. Számos olyan személy és szervezet részesül
városi elismerésben, akik munkájukkal kiemelkedően hozzájárultak Kecskemét
fejlődéséhez, értékeinek megőrzéséhez és közösségi életének gazdagításához.
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Közös énekléssel és vetélkedővel
emlékeztek Békeffy Istvánra a Margaréta
Otthonban 

Rendkívüli büszkeség számunkra, hogy Bakonyi Péter, az Egészségügyi és
Szociális Intézmények Igazgatósága Családtámogató Szolgálat Család- és
Gyermekjóléti Központ óvodai- és iskolai szociális segítője, valamint Szécsény
Balázsné, az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága Katica
Bölcsőde vezetője Kecskemét Szociális Ügyéért Díjban, Dr. Csoó Zsuzsanna
Sarolta, foglalkozás egészségügyi orvos és háziorvos, illetve a Kecskeméti
Egészségfejlesztési Iroda pedig Kecskemét Egészségügyéért Díjban részesült. 
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Június 10-én a „Zenei
Nagyjaink” program keretében
Békeffy István szövegíró
munkásságára emlékeztek a
Margaréta Otthonban az
otthon lakói és az Idősgondozó
Központok ellátottjai. A jó
hangulatú vetélkedőn 6
csapatban mérték össze
tudásukat a résztvevők Békeffy
István életútjából, dalszövegeinek
ismeretéből, valamint egy
választott dal eléneklése és a
közös daltanulás sem maradt el. 
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Mindannyiuknak szívből gratulálunk és ezúton is köszönetünket fejezzük ki példaértékű,
elhivatott, magas szakmai színvonalú munkájukért!



www.eszii.hu

Nyílt napi rendezvény a Kápolna
Idősgondozó Központban
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2026. június 15-én nyílt napi rendezvényre került sor a Kápolna Idősgondozó
Központban. A megjelent érdeklődők tájékoztatást kaptak a Központ
szolgáltatásairól, majd különböző műsorszámok következtek a Hírös Város Klub,
az Örök Ifjak Klub, a Pacsirta Klub, a Jókai Klub tagjainak és az Angyaljárat szenior
táncosainak előadásában. 
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A versek, az énekek, a táncok,
valamint az örökzöld slágerek
délutánja Kovács Miklóssal
emlékezetessé tették ezt a napot
azok életében is, akik először
jártak ebben az intézményben. 

Gratulálunk minden csapatnak az aktív részvételhez, valamint a két első helyezettnek, a Jókai
Klub tagjainak és a Margaréta Otthon csapatának a szép teljesítményhez! 

A versenyzők és a közönség örömmel idézte fel a jól ismert dallamokat, miközben
játékos formában bővítették ismereteiket a kiváló szövegíró életművéről. 
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Üzenj a múltbeli énednek! – felemelő
találkozások története 
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A nemrégiben lezáruló „Üzenj a múltbeli énednek” című projekt több
szempontból is rendhagyó és izgalmas volt. Egyrészt azért, mert példaértékű
összefogással valósult meg, aminek aktív szereplője volt a Margaréta Otthon, a
CédrusNet Kecskemét Program és a Szent-Györgyi Albert Technikum is. A projekt
tehát a szociális ellátórendszer, az aktív idősödést a zászlójára tűző társadalmi
innovációs program és a köznevelés együttműködésében jött létre. 
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A témaválasztás ugyancsak növelte a projekt egyediségét, különlegességét. A projekt
alapötlete az volt, hogy a Margaréta Otthon lakói közül kiválasztott 15 szépkorú a
középiskolás diákokkal párt alkotva olyan rövid üzenetet fogalmazzanak meg, melyben
megjelenik az idős élettapasztalata és amit visszatekintve egykori fiatal önmagának
tanácsolna. Ez amennyire egyszerű feladatnak tűnik, annyira összetett és mély érzelmi
munkát igénylő kihívás.

A programról készített képek is arról tanúskodnak, hogy mindenki nagyon jól érezte
magát ezen a napon.

Ennek a folyamatnak a koordinálásában, a projektben résztvevő idősek
mentorálásában kiemelkedő szerepet játszottak a Margaréta Otthon
munkatársai, különösen Bese Mónika foglalkoztatás szervező. Az ő feladatai közé
tartozott a 15 bevonható önkéntes idős kiválasztása, velük felkészítő beszélgetések
lebonyolítása a projektről, a fiatalokkal való találkozások megszervezése, az idősek
üzeneteinek végső formába való öntésében való együttműködés, illetve az idősek
visszajelzéseinek rögzítése is.
Kiemelkedően fontos volt az idősek bizalmának, biztonságérzetének elnyerése és
megteremtése. A felkészítő beszélgetések során előfordult, hogy az idősek
veszteséget, traumát idéztek fel, és ez esetenként erős érzelmi reakciót váltott ki
belőlük, amelyek szakszerű kezelése nagy figyelmet, empátiát és szakértelmet
igényelt. 
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Éppen ezért különösen szívmelengető, hogy az idősek visszajelzései alapján a projekt
kimondottan hasznos és élménydús volt a számukra. Kifejezetten pozitív
élményként számoltak be annak megéléséről, hogy a személyes történetük
érdekes és fontos üzenetet hordoz a mostani fiatalok számára is. 
Ugyancsak erősítette őket az, hogy az életeseményeik felidézése során feltörő
negatív érzelmeket pozitív üzenetté voltak képesek alakítani. És természetesen az
egyik legörömtelibb hozadéka az volt a projektnek, hogy valódi, élő kapcsolódás alakult
ki az idősek és a fiatalok között. Többen azóta is tartják a kapcsolatot, a fiatalok
rendszeresen látogatják a projekt során megismert szépkorúakat, hogy beszélgessenek
velük. 
Hasonlóan kellemes tapasztalatokról számoltak be a projektben résztvevő
diákok is, akik a Szent-Györgyi Albert Technikum 11.B osztályából kerültek ki. A
visszajelzéseikből kiderült, hogy sokat tanultak az idősekkel való kommunikációról, a
projekt növelte a türelmüket és a kitartásukat, valamint rengeteg energiát adott nekik
az idősekkel való együttlét. 
Az Üzenj a múltbeli énednek! projekthez is kapcsolódva egy másik kezdeményezés is
zajlott a Margaréta Otthonban, szintén a CédrusNet Kecskemét Programmal
együttműködve, amelynek keretében az időseknek alkalmuk nyílt VR szemüvegek
segítségével virtuális sétákat tenni a világ különféle pontjain, városaiban. Ebben
szintén fiatalok voltak a segítségükre, akik hasonlóan lelkesítő visszajelzéseket
adtak az idősekkel való közös élményekről.

Zárásul pedig álljon itt néhány a projektet bemutató vándorkiállításon is látható üzenet
az idősek és fiatalok részéről, mintegy ízelítő és útravaló gyanánt.

„A NEHÉZSÉGEK ELLENÉRE IS KÖVESD AZ ÁLMAID! SEMMI NE TÉRÍTSEN EL!”

„LÉGY HŰSÉGES A SZERETTEIDHEZ!”

„TANULJ MEG BÍZNI A SORSBAN ÉS A SZERENCSE IS VELED LESZ.”

„HAGYJ IDŐT MAGADNAK A DÖNTÉSEKRE, ÉS MERJ NEMET MONDANI, HA ÚGY LÁTOD
JÓNAK.”

„GONDOLD VÉGIG MIELŐTT CSELEKEDNÉL, KÜLÖNÖSEN, HA HARAGSZOL VALAKIRE!”

(A képekért köszönet Simon Szabolcsnak, a CédrusNet Kecskemét Program
munkatársának.) 
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Június 23-án a Magyar Speciális Olimpiai Szövetség és az Athlészisz a Sérült
Sportolókért Alapítvány közös szervezésében rendezték meg a Nagykőrösi
Kulturális Központban a Magyar Speciális Olimpiával a világ körül című kiállítás
megnyitóját, amelyre meghívást kaptak a Mosolysziget Érteli Fogyatékosok
Nappali Intézményének fiataljai is. A küldöttség, akiket elkísért Boronkay Péter,
intézményünk fogyatékosságügyi tanácsadója is, két dalt adott elő a program
keretében. 

Ezúton is köszönjük a szervezőknek a szíves
meghívást, a fellépési lehetőséget és a nagyszerű
közös élményt!

Nagykőrösi kiállításmegnyitón
szerepeltek a Mosolysziget fiataljai

Évzáró családi délután a Csipcsirip
Bölcsődében!
Június 17-én a Forradalom utcai Csipcsirip Bölcsőde kisgyermeknevelői megható
szavakkal és bábelőadással elbúcsúztatták azokat a kisgyermekeket, akik
szeptembertől már az óvodában folytatják útjukat.
Az évzáró családi délután igazán felejthetetlen volt. Színes programokkal készült az
intézmény, ugrálóvár, kézműves foglalkozás, arcfestés, vizes tetoválás, horgászat és egy
igazi traktor felfedezése tették emlékezetessé ezt a napot.

Szeretnénk megköszönni mindenkinek a bizalmat, a támogatást, valamint a sok
segítséget, amit a bölcsődénk kapott! A szülőknek pedig ezúton is szeretnénk szívből
jövő köszönetünket kifejezni az együtt töltött idő csodás pillanataiért!
Hálásak vagyunk, hogy ezen a közös utazáson együtt vehettünk részt!
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